



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria
Diretoria de Relações Internacionais
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº326/2024

Chamada para seleção de docentes dos programas de mestrado do IFMG para mobilidade internacional - Internacionaliza Docentes IFMG 2024/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 11 de setembro de 2023, publicado no DOU de 12 de setembro de 2023, Seção 2, Edição nº 174, página 01, e considerando a Resolução no 19 de 27 de maio de 2022, que dispõe sobre a instituição da Política de Internacionalização do IFMG, e a Instrução Normativa no. 02 de 16 de maio de 2023, que estabelece as normas e procedimentos para concessão de auxílio financeiro para mobilidade internacional de servidores do IFMG, por meio da Diretoria de Relações Internacionais (DRI), torna pública a **retificação nº 01 referente ao Edital 326/2024** - Chamada para seleção de docentes dos programas de mestrado do IFMG para mobilidade internacional – Internacionaliza Docentes IFMG 2024/2025 para o período de dezembro de 2024 a setembro de 2025, conforme segue:

Onde se lê: "8.4.3.2.1 Serão concedidos no máximo 30 pontos, sendo 5 pontos para cada projeto ou, para projetos de longa duração, 5 pontos para cada 5 meses:"

Leia-se: "8.4.3.2.1 Serão concedidos no máximo 24 pontos, sendo 4 pontos para cada projeto ou, para projetos de longa duração, 4 pontos para cada 5 meses:"

Belo Horizonte, 27 de agosto de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Oiti Jose de Paula**, **Diretor(a) de Relações Internacionais**, em 27/08/2024, às 12:28, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira**, **Reitor do IFMG**, em 27/08/2024, às 17:27, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2017683** e o código CRC **3ED620C7**.

23208.003461/2024-99

2017683v1